



PROJETO DE LEI Nº 8076 / 2025

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA CLAYTON RIBEIRO TEIXEIRA (*1940 +2020).

Autoria: Ver. Delegado Renato Gavião

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se Rua Clayton Ribeiro Teixeira, a atual "Rua sem denominação 18", com início na "Rua sem denominação 20" e término na "Rua Sem Denominação 22", localizada no bairro Jardim das Nações.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 6 de maio de 2025.



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE ESTADO DE MINAS GERAIS



JUSTIFICATIVA

Clayton Ribeiro Teixeira nasceu em 6 de outubro de 1940, em São Sebastião da Bela Vista – MG. Filho do farmacêutico Gil Teixeira e da professora Luci Ribeiro de Vasconcelos Teixeira, cresceu em um ambiente onde o trabalho, a ética e o amor pelo conhecimento eram valores essenciais, compartilhados entre ele e seus seis irmãos.

Ainda criança, mudou-se com a família para Pouso Alegre, cidade que mais tarde se tornaria o principal palco de sua trajetória pessoal e profissional. Com sede de aprendizado, formou-se em Farmácia e Bioquímica pela Universidade Federal de Minas Gerais, no campus de Ouro Preto, em 1963.

Ao retornar a Pouso Alegre, Clayton transformou seu saber em ação. Fundou o Laboratório Labormédica, um marco na área de análises clínicas na cidade, onde atuou como responsável técnico e proprietário por quatro décadas. Com o desejo constante de servir à comunidade, idealizou e implementou o Banco de Sangue da Clínica Santa Paula, na década de 1970, contribuindo decisivamente para salvar inúmeras vidas. Sua atuação não parou por aí. Visionário e atento às novas demandas sociais, fundou a Ambiental Análises Químicas, empresa voltada à avaliação de qualidade ambiental e tratamento de efluentes, consolidando-se também como referência no campo da saúde ambiental.

Com uma formação plural e uma mente inquieta, Clayton se dedicou também à educação superior. Foi professor nas Faculdades de Letras e de Medicina da Univás, influenciando gerações de estudantes com seu vasto conhecimento, generosidade e paixão pelo saber. Mais tarde, em busca de novos horizontes intelectuais, graduou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas, onde se destacou como advogado trabalhista por mais de uma década, defendendo com firmeza e sensibilidade os direitos dos trabalhadores.

Seu nome se entrelaçou definitivamente com a história de Pouso Alegre. Em reconhecimento por suas contribuições nas áreas da saúde, meio ambiente, educação e justiça, foi agraciado em 31 de outubro de 2013 com o Título de Cidadão Pousoalegrense, honraria que recebeu com emoção e profundo orgulho.

Homem de diálogo, apreciador das letras e da convivência fraterna, encontrava prazer nas conversas no Clube Literário de Pouso Alegre, onde também deixou sua marca. Casado com Maria Beatriz Alkmim Teixeira, construiu uma família dedicada e amorosa, com os filhos Ana Beatriz, Alexandre e Gil Cezar, além de nove netos que continuam seu legado.

Clayton Ribeiro Teixeira faleceu em 9 de janeiro de 2020, mas permanece vivo na memória da cidade que ajudou a construir com seu trabalho, integridade e dedicação. Seu nome, hoje, é sinônimo de serviço, conhecimento e amor por Pouso Alegre.

Sala das Sessões, em 6 de maio de 2025.

Documento assinado de forma eletrônica pelo(s) autor(es). https://consulta.siscam.com.br/camarapousoalegre/Documentos/Autenticar e informe o código de verificação: 9535-M7SB-41P0-057T









POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAIS INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO



Nome: CLAYTON RIBEIRO TEIXEIRA

Registro Geral: MG - 878433

Nome do Pai: GIL TEIXEIRA

Nome da Mãe: LUCI RIBEIRO DE VASCONCELOS TEIXEIRA

Data de Nascimento: 06/10/1940

Naturalidade: SAO SEBASTIAO DA BELA VISTA / MG

Nacionalidade: BRASILEIRA

ATESTO que, nos termos do parágrafo único do art. 20 do Código de Processo Penal, em pesquisa realizada nesta data, às 15 h.05 min., no sistema de informações policiais da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, nenhum registro de antecedente criminal foi encontrado em desfavor da pessoa acima qualificada.

Belo Horizonte, 06/05/2025

Autoridade Policial:

ADRIANA DE BARROS MONTEIRO DIRETORA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO/MG

Número de Controle: 29885996

Atenção! Para verificar a autenticidade do atestado:

- Acesse o site: https://wwws.pc.mg.gov.br/atestado
- Clique no botão [Conferir]
- Preencha o campo [Número do RG] e [Número de Controle] e informe os caracteres no campo solicitado
- Clique no botão [Conferir]



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE ESTADO DE MINAS GERAIS



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pouso Alegre. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=9535M7SB41P0057T, ou vá até o site https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 9535-M7SB-41P0-057T

